
 
 
 

ПРЕДСТАВНИЦВО ДАТСЬКОЇ РАДИ У СПРАВАХ БІЖЕНЦІВ В УКРАЇНІ 
вулиця Б.Хмельницького, 17/52, 3 поверх, Київ, 01054, Україна 
17 грудня 2024 р. 
      

Запит пропозиції:  RFP-UKR-004151 ПОДОВЖЕННЯ 
На закупівлю консультаційних послуг мікро-, малим і 
середнім підприємствам (ММСП), що постраждали від 
конфлікту, розташованим у Миколаївській, Херсонській, 
Дніпропетровській, Запорізькій, Харківській, Чернігівській та 
Сумській областях. 

            
Шановні панове, 
 
ПРЕДСТАВНИЦВО ДАТСЬКОЇ РАДИ У СПРАВАХ БІЖЕНЦІВ В УКРАЇНІ (ДРБ), при фінансуванні донорів, 
запрошує вас прийняти участь у конкурсі на закупівлю консультаційних послуг мікро-, малим і середнім 
підприємствам (ММСП), що постраждали від конфлікту, розташованим у Миколаївській, Херсонській, 
Дніпропетровській, Запорізькій, Харківській, Чернігівській та Сумській областях. У зв'язку з чим, ДРБ 
пропонує надати вашу комерційну пропозицію на надання послуг, які зазначені у Додатку А.1 Технічне 
завдання. 

 
I. ВІДОМОСТІ ПРО ТЕНДЕР 
Відомості про тендер: 
# Пункт Час, дата 

1 Публікація тендера 17 грудня 2024 р. 

2 
 
Дата технічної зустрічі (за запитом) - Онлайн-конференція 
для учасників торгів 

27 грудня  2024 р. 11:00 AM UTC  
                                   13:00 (Київський час) 
(зацікавлені постачальники повинні 
підтвердити участь в технічній зустрічі за 
допомогою електронної пошти: ukr-
procurement@drc.ngo до 26.12.2024 до 
закінчення робочого дня) 

3 Дата припинення прийняття запитань 
02 січня 2025 р. 03:00 PM UT 
                                  17:00 (Київський час) 

4 Дата та час припинення прийняття пропозицій 
ПОДОВЖЕНО до 13 січня 2025 р. 
08:00 AM UTC 
10:00 (Київський час) 

 
Request for Proposal 

5 Місце розкриття пропозицій 

Розкриття пропозицій офлайн: буде 
проведено за вказаною вище адресою ДРБ.  
 
Для онлайн-розкриття тендерних пропозицій: 
посилання буде надано постачальникам, які 
зацікавлені в участі у відкритті тендерних 
пропозицій. Деталі можна знайти в Розділі 
XVI. 

6 Дата та час розкриття пропозицій 
13 січня 2025 р. 
09:00 AM UTC 
11:00 (Київський час) 

7 Адреса електронної пошти для пропозицій tender.ukr@drc.ngo 

      
УВАГА: ЖОДНА ПРОПОЗИЦІЯ НЕ БУДЕ ПРИЙНЯТА ПІСЛЯ ЗАЗНАЧЕНОГО ВИЩЕ ЧАСУ ТА ДАТИ 
ПРИПИНЕННЯ ПРИЙОМУ ПРОПОЗИЦІЙ 

 
II. ВАЖЛИВА ІНФОРМАЦІЯ ЩОДО ЦЬОГО ТЕНДЕРУ: 

• Цей запит цінових пропозицій RFP оголошується з метою укладення Договору на закупівлю 
консультаційних послуг мікро-, малим і середнім підприємствам (ММСП), що постраждали від 
конфлікту, розташованим у Миколаївській, Херсонській, Дніпропетровській, Запорізькій, Харківській, 
Чернігівській та Сумській областях, деталі яких зазначені у Додатку A.1 Технічне завдання до цього 
листа. 
• ДРБ може прийняти рішення про скасування договору, якщо вважатиме це необхідним. 
 
•Ціни на послуги повинні бути фіксованими протягом усього терміну дії договору. ДРБ може розірвати 
контракт, якщо постачальник не надасть послуги вчасно. 
  
• Очікувана тривалість цієї послуги не пізніше 31 серпня 2025 року. 
  
•Оплата здійснюватиметься траншами, як зазначено в Додатку A.1 Технічного завдання. Постачальнику, 
який виграє тендер, передоплата не сплачується. Очікується, що постачальник, який отримує перемогу, 
мобілізує власні ресурси для надання узгоджених послуг. 
 
•Даний тендер проводиться в рамках проекту міжнародної технічної допомоги в Україні відповідно до 
зазначеного Порядку залучення, використання та моніторингу міжнародної технічної допомоги, 
затвердженого постановою Кабінету Міністрів України №153 (153-2002-п) «Про створення єдиної 
системи залучення, використання та моніторингу міжнародної технічної допомоги» від 15 лютого 2002 
року, вартість таких товарів, робіт і послуг звільняється від податку на додану вартість (ПДВ) та пункту 
197.11 Податкового Кодексу України, операції звільнені від оподаткування ПДВ. Перелік товарів та 
послуг, що поставляється, відповідає категорії (типу) товарів та послуг, зазначених у планах закупівлі та 
картках проєкту міжнародної технічної допомоги. Тому вказані в пропозиції ціни не мають містити ПДВ. 
 
• Якщо ДРБ не має реєстраційної картки проекту та плану закупівель на момент підписання Контракту, 
ціни в Контракті будуть включати 20% ПДВ. 
 



• Якщо комітет обирає учасника торгів для укладення контракту, ДРБ вимагатиме ідентифікаційний 
документ, який містить інформацію про ключових осіб постачальника (тих, хто має контрольний пакет 
акцій понад 50%). Документ повинен містити принаймні ім’я, прізвище, стать та дату народження 
відповідної особи (осіб). 

 
III. ВИБІР ТА КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ 
Критерії присудження контрактів за результатами цього тендеру ґрунтуються на "найкращому 
співвідношенні ціни та якості". Для цілей всіх тендерів ДРБ визначає найкраще співвідношення ціни та 
якості як "найкраще співвідношення ціни та якості": 

Найкраще співвідношення ціни та якості не слід ототожнювати з найнижчою початковою 
пропозицією. Воно вимагає комплексної оцінки технічних, організаційних і цінових факторів з 
урахуванням їхньої відносної важливості (наприклад, надійність, якість, досвід і репутація, минулі 
результати, реалістичність вартості/розцінок, терміни поставки, розумність, необхідність 
стандартизації та інші критерії залежно від предмета закупівлі). 

Для всіх пропозицій, які будуть визнані технічно відповідними до специфікації, викладеної у Додатку 
A.1- Технічне завдання, ДРБ виставить зважену комбіновану технічну та фінансову оцінку. Зважений бал 
буде визначати присудження контракту. 
      

A. Адміністративна оцінка 
Перед технічною та фінансовою оцінкою пропозиція повинна пройти етап адміністративної оцінки. 
Пропозиції, які будуть визнані адміністративно невідповідними, можуть бути відхилені. Документи, 
перелічені в таблиці нижче мають бути подані у складі пропозиції.  

      

№ 
п/п 

Додаток 
№ 

Назва документа Інструкції 

1 A.1 Технічне завдання  
Підписати, завірити печаткою та подати у 
складі пропозиції 

2 A.2 Форма пропозиції (Фінансова) 
Заповнити всі поля повністю, підписати, 
завірити печаткою та надати у складі 
пропозиції  

3 B 
Свідоцтво про прийняття умов проведення 
тендера та присудження контрактів 

Заповнити всі поля повністю, підписати, 
поставити печатку та надати у складі 
пропозиції 

4 C Анкета та реєстраційна форма постачальника 
Заповнити всі поля повністю, підписати, 
завірити печаткою та надати у складі 
пропозиції  

5 D Кодекс поведінки постачальника 
Підписати, завірити печаткою та подати у 
складі пропозиції 

6 E Загальні умови договору 
Підписати, завірити печаткою та подати у 
складі пропозиції 

7 F Форма декларації консультанта 
Прочитати для розуміння, підписати та надати 
у складі пропозиції 

8 G 
Роз'яснення щодо правових підстав звільнення 
від сплати ПДВ 

Підписати, завірити печаткою та подати у 
складі пропозиції 

9 H 

Технічна пропозиція, що описує: 
- Короткий огляд досвіду та кваліфікації 

учасника тендеру щодо надання 
бізнес-консультаційних послуг для 
постраждалих від конфлікту мікро-, 
малих та середніх підприємств 
(ММСП)  

- Підхід до надання бізнес-
консультаційних послуг відповідно до 
Технічного завдання – Додаток A.1 

- Методологію 
- План роботи та графік 
- Моніторинг виконання проекту 
- Механізми звітності 
- Зв’язок з ДРБ 
- Процедури обміну оновленнями, 

отримання погоджень та вирішення 
будь-яких проблем або отримання 
відгуків від ДРБ 

Заповнити всі поля повністю, підписати, 
завірити печаткою та надати у складі 
пропозиції  

10 # Документи про реєстрацію підприємства  Надати у складі пропозиції копії документів 

11 # 

Профіль компанії, включаючи її:  
- історію із зазначенням років надання бізнес-
консультаційних послуг, зокрема для мікро- та 
малого бізнесу, що постраждали від конфлікту; 
- опис досвіду надання консультаційних 
послуг, зокрема для мікро- та малого бізнесу, 
що постраждали від конфлікту; 
- приклади попереднього надання послуг, які 
демонструють глибоке розуміння (агро) бізнес-
операцій, розширення та джерел доходу 
- будь-які відповідні сертифікати або 
акредитації (якщо є)                  

Надати у складі пропозиції (шаблон заявника 
буде прийнятним) 

12 # 

Склад команди, включаючи: 
- резюме членів команди, які надаватимуть 
бізнес-консультаційні послуги, з описом їхньої 
кваліфікації, відповідного досвіду та копіями 
дипломів і сертифікатів (за наявності). Будь 
ласка, також вкажіть рівень володіння 
українською, російською та англійською 
мовами, а також сфери консультування, які 
вони охоплюватимуть, як зазначено в ТЗ (такі 
сфери, як зовнішня торгівля та експорт, 
управління податками, реабілітація та 
розвиток ланцюга постачання, постачання 
матеріалів, бізнес-право , маркетинг, кадри, 
управління фінансами, вдосконалення 
поточного бізнес-плану та підтримка у 
визначенні додаткових джерел доходу тощо) 

Надати у складі пропозиції (шаблон заявника 
буде прийнятним) 



13 # 

Мінімум три  рекомендаційні листи від 
організацій або клієнтів, які раніше залучали 
учасника тендеру до надання бізнес-
консалтаційних послуг, особливо для мікро- та 
малих підприємств, які постраждали від 
конфлікту, або надайте записи про минулі 
досягнення (контракти) з подібних попередніх 
консалтингових проектів. Будь ласка, вкажіть 
контактну інформацію осіб або організацій, які 
надають рекомендації. 

Надати у складі пропозиції 

       

Кваліфікаційні критерії для учасників тендеру 
      

Подані пропозиції будуть розглянуті за принципом "відповідає" або "не відповідає". Невідповідність 
кваліфікаційним критеріям призведе до дискваліфікації. 
      

# Вимоги 

1 Вільне володіння українською мовою письмово та розмовно. 

2 
Учасник тендеру повинен мати щонайменше 3 роки відповідного досвіду та кваліфікацію у 
наданні послуг бізнес-консалтингу, особливо для мікро- та малих підприємств, що постраждали 
від конфлікту. 

      

B. Технічна оцінка 
Щоб бути технічно відповідними, пропозиції мають відповідати встановленим тендерним вимогам та 
технічному завданню або перевищувати їх. Пропозиція вважається відповідною критеріям, якщо вона 
підтверджує, що вона відповідає всім обов’язковим умовам, процедурам та технічному завданню без 
суттєвого відступу або їх обмеження. Якщо пропозиція не відповідає вимогам тендеру, вона буде 
відхилена.  

Для всіх пропозицій, які будуть визнані технічно відповідними до специфікації, викладеної у Додатку 
A.1 - Технічне завдання, ДРБ виставить зважену комбіновану технічну та фінансову оцінку. Зважений 
бал буде визначати присудження контракту. 

Технічні критерії для цього Запита та їхня вага в технічній оцінці: 

Технічні 
критерії № 

Технічні критерії 
Зважування в 

технічній оцінці  
[Разом 100%] 

1 Досвід і потенціал учасника торгів 30% 

1.a 

Досвід консультаційної фірми у сфері надання консультаційних 
послуг для виконання робіт, зазначених у технічному завданні 
(ТЗ) учасниками тендеру. 
Глибоке розуміння економічного контексту та можливостей 
для розвитку бізнесу в постраждалих від конфлікту районах 
України; бажано в областях відповідно до ТЗ: Миколаївській, 
Херсонській, Дніпропетровській, Запорізькій, Чернігівській, 
Сумській та Харківській областях, включаючи райони, 
розташовані поблизу лінії фронту. 
Демонстрація глибоких технічних знань і глибокого розуміння 
операцій (агро)бізнесу, розширення та джерел доходу, 
приклади попереднього надання відповідних консалтингових 
послуг. 
Попередня робота з міжнародними неурядовими 
організаціями щодо надання послуг, зазначених у ТЗ, буде 
перевагою 

від 1 до 10 балів 

1.b 

Експертиза та кваліфікація консультантів, запропонованих 
учасником, враховуючи їхню освіту та досвід у таких сферах, як 
зовнішня торгівля та експорт, управління оподаткуванням, 
реабілітація та розвиток ланцюгів поставок, матеріально-
технічне забезпечення, господарське право, маркетинг, 
управління персоналом, управління фінансами, вдосконалення 
поточного бізнес-плану та підтримка у визначенні додаткових 
джерел доходу. 
 
Ступінь магістра або вищий ступінь магістра ділового 
адміністрування або менеджменту, бухгалтерського обліку, 
економіки, управління людськими ресурсами, управління 
ланцюгами поставок або іншої суміжної галузі - бажано (буде 
перевагою) 

від 1 до 10 балів 

1.c 

Спроможність учасника тендеру залучити декількох 
консультантів з різним досвідом (у таких сферах, як зовнішня 
торгівля та експорт, управління оподаткуванням, реабілітація 
та розвиток ланцюгів поставок, матеріально-технічне 
забезпечення, господарське право, маркетинг, управління 
персоналом, управління фінансами, вдосконалення поточного 
бізнес-плану та підтримка у визначенні додаткових джерел 
доходу) для надання послуг визначеним ММСП у цільових 
областях. 
(мінімум 1 консультант на кожну сферу) 

від 1 до 10 балів 

2 Методологія та підхід 50% 

2.a 

Запропонована методологія деталізована та відповідає ТЗ для 
надання консультаційних послуг, включаючи всебічний 
моніторинг прогресу проекту, механізми звітності, зв’язок з 
DRC 

від 1 до 10 балів 



2.b 
Запропонований робочий план і графік відповідають ТЗ і 
спрямовані на досягнення бажаних результатів, забезпечуючи 
узгодженість із цілями та графіком консультування 

від 1 до 10 балів 

2.c 

Запропонований підхід до надання бізнес-консультаційних 
послуг, спеціально розроблений для мікро- та малого бізнесу, 
що постраждали від конфлікту, спрямований на вирішення 
унікальних проблем і потреб ММСП у постраждалих від 
конфлікту регіонах. 

від 1 до 10 балів 

3 Послужний список і рекомендації 20% 

3.a Мінімум три відповідні рекомендації або досвід роботи з 
аналогічними попередніми консультаційними проєктами.  

від 1 до 10 балів 

      

Будь ласка, зверніть увагу, що заявки повинні відповідати всім критеріям, інакше вони можуть бути 
дискваліфіковані.  
Технічно відповідна пропозиція – це пропозиція, яка набрала щонайменше 5 балів у факторному 
аналізі на основі набору технічних показників.  

C. Фінансова оцінка 
Усі пропозиції, які визнані технічно відповідними, підлягають фінансовому оцінюванню. Пропозиції, 
які буде визнано технічно невідповідними, не підлягатимуть фінансовому оцінюванню.  

Будь-яка розбіжність між ціною за одиницю та загальною ціною повинна бути перерахована ДРБ, і 
ціна за одиницю має переважну силу, а загальна ціна повинна бути скоригована. Якщо учасник 
тендеру не погоджується з остаточною ціною на основі перерахунку ДРБ та виправлення помилок, 
його пропозиція буде відхилена. 

 
IV. ТЕНДЕРНИЙ ПРОЦЕС 
Тендер складається із таких етапів: 
• Час на підготовку та подання пропозицій 
• Закриття тендеру 
• Відкриття пропозицій 
• Адміністративне оцінювання 
• Технічне оцінювання 
• Фінансове оцінювання 
• Присудження контрактів 
• Повідомлення учасників про присудження контрактів 

 
V. ПОДАННЯ ПРОПОЗИЦІЙ 
Учасники несуть повну відповідальність за те, щоб пропозиції були отримані ДРБ відповідно до 
тендерних вимог, до зазначеної дати та часу. ДРБ розгляне лише пропозиції, отримані до вказаної 
дати і часу закриття. 


